

Вырезка из газеты **БОЛЬШЕВИК ЗАПОРОЖЬЯ**

от

1 ИЮЛ 1951

г. Запорожье

Газета № : : : : :

Тип.

К итогам театрального сезона

Государственный музыкально-драматический театр им. Щорса заканчивает свой театральный сезон в г. Запорожье.

Критически анализируя свою работу, добиваясь повышения художественного мастерства каждого актера, щорсовцы стремились создать яркие, высокоидейные спектакли. С начала театрального сезона до 20 июня 1951 года театр поставил 200 спектаклей, из которых 172 из современного советского репертуара, 28 постановок приходится на русскую, украинскую и мировую классику.

За минувший сезон репертуар театра обогатился пьесами советских драматургов—«Калиновая роща» А. Борнейчука, «Жизнь начинается снова» В. Собко, «Семья» И. Попова, «Потерянный дом» С. Михалкова, «Кандидат партии» А. Крива. В содружестве с драматургом театр ставит пьесу Я. Баша «Днепровские зори», посвященную героям возрождения Днепрогэс имени Ленина.

За минувший период на наших спектаклях побывало 100.626 зрителей. Было организовано 56 выездных спектаклей. На наших постановках в Домах культуры Васильевки, Софиевки, Большого Токмака и Камышевахы побывало 15.000 зрителей.

Для строителей Южно-Украинского канала мы дали 7 спектаклей и 3 концерта.

В 1951 году театр показал 39 спектаклей учащимся школ города и области.

В напряженном труде творчески росли многие артисты театра. Заметных успехов добились артисты В. Авраменко, А. Король, А. Водолажский, М. Животовская, В. Бережной, Е. Хуторная, К. Герасименко, Г. Дамаскин.

Заслуженной популярностью у зрителя пользуются артисты А. Апаньев и А. Трошановский—исполнители роли Владимира Ульянова в спектакле «Семья». Тепло встречают зрители игру артистки Н. Бережной, известной по спектаклям «За вторым фронтом» и «Семья».

Значительного творческого роста добились артисты И. Лисовой, М. Чича, Л. Броневская, М. Гринько, В. Мухин, М. Лупенко, наряду со старшим поколением растет молодежь театра. Хорошо справились с рядом ответственных ролей молодые артисты Г. Антоненко, С. Рунцова, А. Самусева, В. Костюков, А. Замараева, Е. Окунева, А. Григоренко, Л. Войцеховская и другие.

Зрители нашего театра видели немало спектаклей, хорошо оформленных художниками А. Лебедевым и М. Хуласом.

Сейчас мы принимаем меры к улучшению музыкальной части театра, страдающей еще существенными недостатками.

Скоро театр выезжает в гастрольную поездку в Ростов-на-Дону, Таганрог и Краснодар, где мы покажем трудящимся братской республики лучшие свои спектакли.

В. МАГАР,

гл. режиссер театра им. Щорса,
народный артист УССР.